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EXERCICE 1 / 5 points

Lesoudre dans O 1'équation #* -4 12 - 5= 0. Ipt

2. Dans le plan affine cuclidien munm d’un repére orthonormé (O,i _jJ on définit

les points F el F' de coordonndes respectives (1, 2) et (-1, 2

a) Déterminer les coordonnées de F et F' dans le repére (Q. i, j,) ot Q @st lepiilieu du

scgment [ F’]. Puis caleuler la distance FF’ = 2¢ ol ce /R, Ipt
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Quelle est la nature de (T} ? Donner I"¢quation de (r')d nere (Q. i, ]) 0,75pt

Détermmer les foyers, les directrices et I'excentricité %l 1,25p1
¢) Construire (I" ). Ipt
EXERCICE 2 / 4 puints
L’espace est muni d'un repére affine orme (O.1.J,K) . Soit M le point de
coordonnées (1, m, 2) et (S) la sphe :ntre M et de rayon 3.
|. Donner une ¢quation cartésiegne dc¥) en fonction du paramétre réel m. Ipt
2. Déterminer une équation cartNNgne du plan (7,/,K). Ipt
3. Calculer en fonciion dg istance du point J§ au plan (L/,K). Ipt
4. En déduire les vale our lesquelles la sphere (S) est tangente au plan (/,/,K). 1pt
PROBLEME poinis
Dans obléme, {n désigne e logarithme népérien.
I, On cOw§dere la fonction numdrique g de la variable réelle x définie par :
g(x) =x*+2— 2nx,
a) Donner le domaine dc définition de g. 6,2t
b) Etudier les variations de g et en déduire que . pour tout x de Dg |, g(x) > 0. 0,75pt
2
2. Soit la fonction numérigne [ de la variable réelle & délinie par : fx)=y+1+="12
X
a) Donner le domaine de définition de /. 0.5p1
b) Etudier les variations de f(dérivée, sens de v o ation, limites aux bornes, tableau
de variations). 2pits
3. Ondésigne par (C) la courbe de f'dans un repére ort w.aormé ((7.7.,/\’ d’unité 2 cm
a) Montrer que la droite (A) d'équation y = x + | est asymptote a la courbe (U). 0,50t
h) Déterminer le point B de (C) ou la tangente ¢;t paralléle a la droite (A). 0,75pt
¢) Déterminer le point d’intersection avee 'axe ((),') de la tangente (T) a
la courbe (C) au point A d’abscisse 1. 0,75pt

) Censtruire (T), B et (C). 1,75pt
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4. a) Montrer que S est une bijection de B " surR . 0,5pn
h) Montrer que 1'2quation fix) = o a une solution unique @ zompr sc entre 1/2 et 1. 0,5pt.

c) C(‘mslmirc dans le méme repere que (( C) la courbe (€74 représentative de la fonction
J “réciproque de la fonetion f. b

5. Calculer I"aire 4 en cm?, du domaine plan Timité par la courbe (C) et ‘es droites d’équations
y=x+l,x=letx=e, 1pt.





